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KESKUSVAALILAUTAKUNNAN KOKOUS

3/2022
Aika: 24.5.2022, kello 14.00

Paikka: Etäkokous, Zoom tästä

Kutsutut:

Jenna Jourio   Keskusvaalilautakunnan puheenjohtaja    este
Petteri Saari  Keskusvaalilautakunnan varapuheenjohtaja         läsnä
Carita Törhönen   Keskusvaalilautakunnan jäsen        läsnä
Ella Hokkanen    Keskusvaalilautakunnan jäsen           läsnä
Janina Saaristo  Keskusvaalilautakunnan jäsen          este
Katja Menschakoff   Keskusvaalilautakunnan jäsen        läsnä klo 14:05 alkaen

Janne Silajärvi      Opiskelijakunnan toiminnanjohtaja    läsnä

1. KOKOUKSEN AVAUS

Päätösesitys: Puheenjohtaja avaa kokouksen klo 14:00.

Päätös: Esityksen mukaan.

2. LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

Esittely: Keskusvaalilautakunnan kutsuu koolle sen puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja.

Keskusvaalilautakunnan kokous on päätösvaltainen, kun puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja sekä

vähintään puolet jäsenistä on läsnä.

Päätösesitys: Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

Päätös: Esityksen mukaan.

Menschakoff saapui kohdan  käsittelyn aikana.

3. PUHE- JA LÄSNÄOLO-OIKEUDEN MYÖNTÄMINEN

Esittely:  Edustajiston puheenjohtajalla ja varapuheenjohtajilla on puhe- ja läsnäolo-oikeus

keskusvaalilautakunnan kokouksissa, ellei keskusvaalilautakunta päätä yksimielisesti evätä läsnäolo-

ja puheoikeutta jonkin merkittävän asian käsittelemisen ajaksi.

Päätösesitys: Myönnetään tarvittavat puhe- ja läsnäolo-oikeudet

Päätös: Ei tarvetta myöntää oikeuksia.
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4. KOKOUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN

Päätösesitys: Kokouksen puheenjohtajana toimii keskusvaalilautakunnan varapuheenjohtaja Petteri

Saari. Kokouksen sihteerinä toimii opiskelijakunnan toiminnanjohtaja Janne Silajärvi. Valitaan

ääntenlaskijoiksi ja pöytäkirjan tarkastajiksi Törhönen ja Hokkanen.

Päätös: Esityksen mukaan.

5. ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEKSI

Päätösesitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

Päätös: Esityksen mukaan.

6. EDUSTAJISTOVAALIEN GRAAFISEN ILMEEN HYVÄKSYMINEN

Esittely: Käydään läpi Törhösen ja Hokkasen suunnittelema graafinen ilme, ja päätetään sen käytöstä

syksyn edustajistovaaleissa.

Päätösesitys: Hyväksytään suunniteltu ilme ja käytetään sitä edustajistovaalien markkinoinnissa.

Päätös: Esityksen mukaan.

7. META

Ei mitään.

8. ILMOITUSASIAT

Törhönen on luvannut varata viestintäkellosta slotit syksylle - katsotaan nämä Kevalakun kanssa

vielä yhdessä läpi.

9. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Päätösesitys: Puheenjohtaja päättää kokouksen klo 14.14.

Päätös: Esityksen mukaan.

Pöytäkirjan vakuudeksi:

päivämäärä: päivämäärä:

puheenjohtaja sihteeri

Petteri Saari Janne Silajärvi
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päivämäärä päivämäärä

pöytäkirjantarkastaja pöytäkirjantarkastaja

Ella Hokkanen Carita Törhönen


